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Tarih  : 29.11.2021 

Sayı : BBDAS/2021-192 

Konu : 30 Kasım 2021 Tarihinde Sona Erecek Vergisel Yükümlülükler 

SIRA VERGİSEL YÜKÜMLÜLÜK SON TARİHİ 

1 
Aylık Yükleme Tercihinde Bulunmuş Mükelleflerin, Ağustos 2021 

Dönemine Ait Elektronik Defter Beratlarının Yüklenmesi 
30.11.2021 

2 7256 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 6. Taksit Ödemesi 30.11.2021 

3 

Geçici Vergi Dönemleri Bazında Yükleme Tercihinde Bulunmuş 

Mükelleflerin, Ağustos 2021 Dönemine Ait Elektronik Defter 

Beratlarının Yüklenmesi 

30.11.2021 

4 
Ekim 2021 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim 

Formu (Form Ba) 
30.11.2021 

5 
Ekim 2021 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim 

Formu (Form Bs) 
30.11.2021 

6 Ekim 2021 Dönemine Ait Dijital Hizmet Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 30.11.2021 

7 
2020 Yıllık Gelir Vergisi Beyannamelerinde, Toplam Gelir İçindeki Zirai 

Kazançları %75 ve Daha Yüksek Oranda Olanlar İçin 1. Taksit Ödemesi 
30.11.2021 

8 Veraset ve İntikal Vergisi 2. Taksit Ödemesi 30.11.2021 

9 2021 Yılı Emlak Vergisi 2. Taksit Ödemesi 30.11.2021 

10 2021 Yılı Çevre Temizlik Vergisinin 2. Taksit Ödemesi 30.11.2021 

11 
Ekim 2021 Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Mükellefleri İçin Turizm 

Payının Beyanı ve Ödemesi 
30.11.2021 

12 Ekim 2021 Dönemine Ait Haberleşme Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 30.11.2021 

13 

Geçici Vergi Dönemleri Bazında Yükleme Tercihinde Bulunmuş 

Mükelleflerin, Eylül 2021 Dönemine Ait Elektronik Defter Beratlarının 

Yüklenmesi 

30.11.2021 

14 
7326 Sayılı Kanun Uyarınca Vergilere İlişkin (Matrah Artırımları Dahil) 

Ödenmesi Gereken 2. Taksitlerin Ödeme Süresi 
30.11.2021 

15 
7326 Sayılı Kanun Uyarında Yapılandırılan SGK Borçlarının 1. Taksit 

Ödeme Süresi 
30.11.2021 
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16 

Geçici Vergi Dönemleri Bazında Yükleme Tercihinde Bulunmuş 

Mükelleflerin, Temmuz 2021 Dönemine Ait Elektronik Defter 

Beratlarının Yüklenmesi 

30.11.2021 

17 
2021/Ekim Dönemi Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesiyle 

Tahakkuk Eden SGK Primlerinin Ödenme Süresi 
30.11.2021 

18 

7326 Sayılı Kanun’un 10. Maddenin 4. Fıkrasında Yer Alan Türkiye 

Odalar ve Borsalar Birliği İle Odalar ve Borsalar Kanunu Hükümlerine 

Göre Aidat Ve Diğer Alacaklardan Yapılandırılanlar 

30.11.2021 

 

1- Yapılandırılan SGK Borçlarının İlk Taksit Ödeme Süresi: 

7326 Sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan SGK borçlarının 1. Taksitinin 30 Kasım 

2021 Salı günü sonuna kadar ödenmesi gerekmektedir. 

İlk 2 Taksiti süresinde ödemeyenlerin yapılandırmaları iptal olacaktır. 

2- Yapılandırılan Vergi Borçları İle Matrah Artırımlarının İkinci Taksit Ödeme 

Süresi: 

7326 Sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun kapsamında 

yapılandırılan borçların 2. taksitinin ödeme süresi 30 Kasım 2021 Salı günü sona 

ermektedir. 

3- İlk 2 Taksitin Süresinde Ödenmemesi Halinde İmkanlardan 

Yararlanılamayacak: 

Kanunun getirdiği imkânlardan yararlanmaya devam edilebilmesi için ikinci taksitin 

de süresinde ve tam olarak ödenmesi gerekmekte olup, aksi halde borç 

yapılandırmaları iptal olacak, matrah artırımının getirdiği imkanlardan 

faydalanılamayacaktır. 

4- İkiden Fazla Taksiti Seçenlerin, Borcun Tamamını İkinci Taksit Süresi 

İçinde Ödeyerek Erken Ödeme İndiriminden Yararlanmaları Mümkün: 

Mükelleflerin, taksitli ödeme seçeneğini tercih etmiş olması durumunda, ilk taksitin 

süresinde ödenmesi şartıyla, kalan taksitlerin tamamının ikinci taksit ödeme süresi 

içinde (1-30 Kasım 2021) ödenmesi durumunda; 

- Yapılandırılan borçlara katsayı uygulanmayacaktır. 

- Hesaplanan Yİ-ÜFE (Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi) tutarı üzerinden %50 

oranında indirim yapılacaktır. 

- İdari para cezası aslından %12,5 oranında indirim yapılacaktır. 
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5- Peşin Ödemeyi Seçenlerden, Kısmen veya Tamamen Ödeme Yapamayanlar 

İkinci Taksit Ödeme Süresi İçinde (30.11.2021 tarihine kadar) Ödemelerini 

Yapmaları Mümkün Olup, Aksi Halde Kanundan Yararlanamayacaklar: 

Borcunu peşin ödeme seçeneğini tercih ederek yapılandıran ancak ödeme süresini 

kaçıran mükellefler, süresinde ödenmeyen veya eksik ödenen tutarı geç ödeme zammı 

ile birlikte 30 Kasım 2021 tarihine kadar ödemeleri halinde yapılandırma 

hükümlerinden yararlanabileceklerdir. 

6- Vergi Ödemeleri Nereye Nasıl Yapılacak?: 

 

Ödemeler; 

İnteraktif Vergi Dairesinden veya mobil uygulamasından (Google Play, App Store, 

Huawei AppGallery) 02.00-23.45 saatleri arasında anlaşmalı bankaların banka 

kartı/kredi kartı, banka hesabından havale yöntemi, yabancı ülkede faaliyet gösteren 

bankalara ait kartlar ile, 

- Vergi tahsiline yetkili bankalar aracılığıyla, 

- Vergi dairesi vezneleri aracılığıyla, 

- PTT şubelerine 

Yapılabilecektir. 

Gelir İdaresi Başkanlığı internet adresi (www.gib.gov.tr ) üzerinden kolay ve güvenli 

bir şekilde yapılabilecek olup, internet üzerinden yapılacak ödemelerde herhangi bir 

mağduriyetin oluşmaması için tarayıcıya www.gib.gov.tr   adresi yazılarak giriş 

yapılmasına dikkat edilmesi gerekmektedir. 

 

Saygılarımızla. 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
 


